AHKeTa HACTABJISAEMOI0
1. CrankuBanuch i1 Bl paHbiiie ¢ mporpaMMoii HactaBHH4YecTBa? [1a/HeT]
2. Ecim na, To rae?

Ornenure B 6bayutax ot 1 mo 10, roe 1 — camblii Hu3mMH 6ayn1, a 10 — caMblii BRICOKHIA.

1.9¢dextnBHocTs  mWporpammsel (1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
HACTaBHUYECTBA

2. Hackonpko komdoptHo 60 |1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 (8 |9 |10
paboTaTh B nporpaMmme
HacTaBHUYeCTBA?

3. Tlone3nocth nporpammel (1 |2 |3 |4 |5 |6 |7 (8 |9 |10
npoQecCuoHaIbHON u
JOJHDKHOCTHOM aJiariTaliuu

4. QOpranm3oBanueie mais Bac|l |2 |3 (4 |5 |6 |7 |8 |9 |10

MEpOIPUATHS 10  Pa3BUTHIO

KOHKPETHBIX
po(ECCHOHAIBHBIX  HABBIKOB
(mocereHue u BCJICHHC
OTKPBITBIX YPOKOB, CEMHUHAPHI,
BEOHMHAPHI, y4acTHe B
KOHKYpCax)

5. KagectBo mepemaum Bam |1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
HEOOXOJMMBIX TEOPETHIECKUX
3HAHUU

6. Kagwectreo mepemaum Bam |1 (2 |3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 |10
HEOOXOJMMBIX TPAKTUYCCKUX
HaBBIKOB

7. Omymenue mnoxxepxku otr|l (2 |3 (4 |5 |6 |7 (8 |9 |10
HACTaBHUKA

8. Hackombko Ber  goBomemer |1 |2 (3 |4 |5 |6 |7 |8 |9 10
Ballleld COBMECTHOU paboToii?

9. Uro BeI oxumanu ot nporpamMmsbl U CBOEH posn?
3akpenJeHue Juaepckoro 1 npodeccnoHaJILHOro NOTeHnMajaa

10. Hackomnpko ompaBmanvch Bamm |1 | 2 3 |4 |5 6 7 8 10

OXKUJaHuA?

1©

11. Yro ocobenno nenHo mist Bac 6110 B mporpamme? QomeH npodeccnoHatbHbIM
ONBITOM ¥ 3HAHMSIMH. YJaJ10Chb BBICTPOMTH _TPAEeKTOPHIO COOCTBEHHOIO
npodeccuoHaJIbHOI0 Pa3BUTHS.

12.Yero Bam He XxBaTuI0 B MPOrpaMMe/dTo XOTeJIOCh Obl U3BMEHUTH?




13. Kak 4acTo MIPOBOIUIINCH
MEPOTPUSITHS o Pa3BUTHIO
KOHKPETHBIX npodeccHoHATBHBIX
HaBBIKOB (TIOCEIIEHUE U BEICHUE
OTKPBITHIX YPOKOB, CEMHUHApBHI,
BEOMHApbI, yJacTHE B KOHKYpCax)

OueHsp
4acTo

Yacto

Penxo

1-2
paza

Huxkorna




